



В минувшую пятницу, 13 марта, Горловку посетил так называемый "министр здравоохранения ДНР" Виктор Кучковой. "Министр" осмотрел пострадавшие от артобстрелов корпуса медицинских учреждений, пообщался с медработниками и руководством больниц.

Никаких конкретных заявлений "чиновник" не делал, но отметил, что объемы восстановительных работ, которые предстоит провести для возвращения городской сети медицинских учреждений к нормальной жизни ему ясны и задачей на ближайшую перспективу является выделение необходимых для этого стройматериалов.

"Главное - здесь удалось сохранить кадры: большинство медицинских работников осталось на своих рабочих местах. Они смогли сохранить дорогостоящее медицинское оборудование: рентген-аппараты, флюорографы, узи-аппараты и многое другое" , - заявил Кучковой.

Также "министр" пообещал в ближайшее время вновь посетить Горловку и на встрече с медицинской общественностью города подвести итоги своей пятничной поездки, а так же представить видение так называемого "Министерством здравоохранения ДНР" вопросов дальнейшей организации оказания медицинской помощи в Горловке.

"Горловский Медиа Портал"